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Exercic1

1) Schéma équivalentReq= R1+R. 9

i =
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=
0. 235A

979

2) Schéma équiolent= Ray = Re i R3R+R3) +Rut9732R3+ RC

i =
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= 0
,
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3) Dans chaqueas i)30mA s il y a tétanisationdes muscles
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Exercic3

Reg=ReRa U= E
Rs Ree=RueR1 + R3
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Exarcies 5

Esri 1) i=R

· 2) Pp= Ri= R Ed
(+R)C

3)&P =0 Es
+RE-2 = 0

Ta+R)< (n+ R)3

= 1=2R = 0
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1) Rab = (2r +R)R
3R+ RI

RA = REs (3R+R (R
= (CR +R/)R

E) R" +CRR-2R" =0 A = GRC + 8 RE = 12R
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R
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Exercice7

1) Rax = ex Rox = (D-x)e

2)E = U + exis (E = U + (D-alpia (3) I- int ic

3)>i = Al >iAees

(3) => I =AN(+1 =AUa)

AU-De

4) Allmaximale d(AU)
=0&(aD-all=da

↳D-x + xx (1) =0(x=
Alma=F

5) IDAU> DhUr Dan = hAUnh,S
Il

6)
avec Rax = ex et Rabi = 2 D +

e
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x(2D -u)I8) All = ReF = e
2D

9) dAl =0 () (2D-al):da

# 2D-x + ax) -1) =0 (a =D

D(2D-D) =2 (DUM1) Allman = I ad
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ExerciceS

1) Ip = &Pe = EES AN : Ip = 0. 14 A

Ip = -i(0) i(0) est le courant de court-circuit

2)ez = 0
,
55V por lecture graphique

3) la photodiade est en convention récepteur : Pivi représente
la puissance reçus , elle fournit doncde l'énergie lorsque ui/o

in

In et i de Signes opposes)
Il /11

4) u = - R
,
i i = - u

Re

Cos1 : Rc) Po -pointdsfonctionnement Pe

Cos2 : Re (Ro - point de fonctionnementP
· Pr

e ⑪
B droite do pente-1/R

.

= -
FotIp

&⑳ Mc

5) Cos 1 : M =Mc Pfouni--ui=1i =-

COS2 : i = - (atFp) v=-Rex- [Io+Ip) Pfamin = BallotIp]

6)
Saunie

résistana optimale Ropt = Ro
2 Pros = Ro(to+Ip)2 = Ma (lotip)> RzRo

AN : Ropt =3, 9/



7) a) a i en série : même i,
,
on somme les tensions

.

Nelso
> M

b) Ropt, s = Nu = NRoto
-(FotFp)

8) a) ai en parallile : même u,on somme les intensités

·

No
> er b) Rapp = Un =

Rept
NIotE N·

-N/lo+[p)

9) Il faut chisir R- la plus proche possible de la resistance optimale.
5x3

,
9 proche de 20 : on associe 5 cellules en série

↑ 4
N Ropt
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